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19) K, L, M ce na xpyxnunara, O e uenrap. Hajau
ja mrpadupaHara MOBpPIINHA,
aKo pagrycoT Ha KPYXKHHUIATa € 5 ¢M 1
OM L KL.

K, L, M jané né rrethi. O éshté gendra.
Gjeni pjesen e vijezuar, nése se rrezja e rrethit
éshté 5 cm dhe OM L KL.

K, L, M noktalar1 O merkezli gemberin
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Points K, L, M are on the circle with center O.
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is5cmand OM L KL.

N

A) (251-100) cm?
B) (50-25m) cm?
C) (257-50) cm?
D) (5n-25) cm?
E) (251-25) cm?

4x+3 T7x-1 3x
— <

—-1 = x=7?
20) 2 5 10
A) x>9 B) x>3 C) x>0
D)x<—§ E) x<-9

21) AC LBC, AB=17,BC=15 = AC=b="?

A
17
b
| B
C 15
17
A6 B8 O3 D3R B



YAHYA KEMAL COLLEGE ENTRANCE TEST 2016 — 2017
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41) Jlen ox kneTkara Koja ro peryjupa BiIe3oT 1
W3JIE30T HA MATEPHUjall CE BUKA:

A) jampo

B) kmomoueH sun

C) janpena memOpana
D) kierouna meMmOpaHa
E) E.P. memOpana

42) U3BOpOT Ha KUCIOPOJ KOj CE TIPOM3BEIyBa BO
mpouecoT Ha (OTOCUHTE3A €:

A) jarmepo] THOKCHT
B) Bona

C) Bo3myx

D) rimko3a

E) mactu

43) OcroBHara (yHKIIHja Ha TIOJOT €:

A) na cipoBe/yBa XpaHa 3a KOPCHOT.

B) dorocunresa

C) mupeme Ha ceme.

D) BocnocTraByBaHe Ha MEI'yCEOHO OILIOYBAbE.
E) mpou3BoiacTBO Ha KMCIOPO/I.

44) 3proTO coja e KuTapHIa O TI00ATHA BAXKHOCT
ounejku Bo cede conpxu 45% :

A) nporeuHH.

B) jarmenoxumparu.
C) mactu

D) mekepu

E) Butamunu

45) Cure pubu umaar:

A) BratpemieH ckener
B) HaxBopemen ckener
C) 'pckaBuWueH CKeJeT
D) KockeH ckener

E) Mexk ckener

41) Struktura gé rregullon se ¢ka hyné dhe cka del

prej gelizés éshté:

A) nukleusi.

B) muri gelizor.

C) membrana nukleare.

D) membrana gelizore.

E) membrana e retikulumit endoplazmatik

42) Burimi i oksigjenit gé fitohet gjaté fotosintezés

éshté:

A) dioksidi i karbonit.
B) uji.

C) ajri.

D) glukoza.

E) lipidet

43) Qéllimi kryesor i frutit éshté gé:

A) té siguron ushgim pér farén.
B) fotosinteza.

C) shpérndarja e farés.

D) té mundéson fekondimin.
E) té prodhon oksigjen.

44) Soja éshté njé kulturé e réndésishme pasi qé

45% e késaj fasule éshté:

A) proteiné.
B) karbohidrat.
C) yndyré.

D) sheger.

E) Vitamin

45) Té gjithé peshgit e kané:

A) skeleton e brendshém.
B) skeletin e jashtém.

C) skeletin kércor.

D) skeletin kockémadh
E) skeletin e buté
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41) Asagidakilerden hangisi hiicreye giren ve ¢ikan

maddeleri kontrol eder?

A) Cekirdek
B) hiicre duvari
C) ¢ekirdek zar
D) hiicre zar1

E) Endoplazmik Retikulum zar1

42) Fotosentez sirasinda agi13a ¢ikan oksijenin

kaynagi

A) karbondioksittir
B) sudur

C) havadir

D) glukozdur

E) yaglardir

43) Bir bitkide meyvenin asil amaci,

A) tohuma besin saglamaktir
B) fotosentezdir
C) tohumun yayilmasidir

D) capraz déllenmeye izin vermektir

E) oksijen tiretmektir

44) Soya fasulyesi kiiresel olarak 6nemli bir
Uriinddr ¢iinkl bu baklagilin yiizde 45':

A) proteindir

B) cabonhidrattir
C) yagdir

D) sekerdir

E) vitamindir

45) Biitiin baliklarda bir vardr.

A) I iskelet

B) dis iskelet

C) kikirdak iskelet

D) kemiklesmis iskelet
E) yumusak iskelet

41) The structure that regulates what enters and
leaves the cell is the

A) nucleus.

B) cell wall.

C) nuclear membrane.
D) cell membrane.

E) mebrane of E.R

42) The source of oxygen produced during
photosynthesis is

A) carbon dioxide.
B) water.

C) the air.

D) glucose.

E) lipids

43) The primary purpose of the fruit is

A) to provide nutrition for the seed.
B) photosynthesis.

C) seed dispersal.

D) to permit cross-fertilization.

E) to produce oxygen

44) Soybeans are a globally important crop because
45 percent of this legume is

A) protein.

B) carbohydrate.
C) fat.

D) sugar.

E) Vitamin

45) All fishes have a(n):

A) internal skeleton.

B) external skeleton.

C) cartilaginous skeleton.
D) bony skeleton.

E) soft skeleton
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46) Koj on nonyHaBeIeHUTE HE € UME Ha e[Ha

IIJIaHETa O COHYEBHOT CHCTEM?

A) Mepkyp
B) Benepa
C) Meceunna
D) Jymnurep
E) 3emja

47) Koja oz nonyHaBeIeHUTE PEMyOIMKU HE €

cocen Ha P. Makenonuja?

A) Pomanuja
B) Anbanuja
C) I'puwmja
D) Byrapuja
E) Cpouja

48) Koja on nonynaBenenute ap>kaBu mpurara Ha

A3BHCKHOT KOHTUHEHT?

A) Erunen
B) Tauzanuja
C) Kanana
D) Unawmja
E) I'puwuja

49) Koja ox1 nonyHaBeIeHUTE CIOPTCKH
JUCLUIUIMHYU CE UTpa rPyMHO?

A) bokc

B) Arnernka
C) Teksanjo
D) IlnuBame
E) Komapka

50) Ha koj konTunent 3anounaie l.u ll.ceercka

BOjHA?

A) Asmja

B) Espoma

C) Adpuka
D) Awmepuka
E) Ascrpamuja

10

46) Cili nga emrat e méposhtme nuk éshté njé emér
planete?

A) Merkuri
B) Venusi
C) Héna
D) Jupiteri
E) Bota

47) Cili nga shtetet e méposhtme nuk kufizohet me
Magedoningé?

A) Rumania
B) Shqipéria
C) Greqia
D) Bullgaria
E) Serbia

48) Cili nga shtetet e méposhtme i takon kontinentit
té Azisé?

A) Egjipti
B) Tanzania
C) Kanadaja
D) India

E) Gregia

49) Cili nga sportet e méposhtme luhet me ekip?

A) Boksi

B) Atletizmi

C) Tekvando
D) Notimi

E) Basketbolli

50) Cili kontinent ishte burim i luftérave té 1. dhe I1.
botéroré?

A) Asia

B) Evropa
C) Afrika

D) Amerika
E) Austuralia
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46) Asagidakilerden hangisi bir gezegen (planet)

ismi degildir?

A) Merkir
B) Vends
C) Ay

D) Jipiter
E) Dinya

47) Asagidaki iilkelerden hangisi Makedonya nin

komsusu degildir?

A) Romanya
B) Arnavutluk
C) Yunanistan
D) Bulgaristan
E) Sirbistan

48) Asagidaki iilkelerden hangisi bir Asya
ulkesidir?

A) Misir

B) Tanzanya
C) Kanada
D) Hindistan
E) Yunanistan

49) Asagidaki spor dallarindan hangisi takim

halinde oynanir?

A) Boks

B) Atletizm
C) Tekvando
D) Yuzme
E) Basketbol

50) I.ve IL.diinya savaslarmin basladig1 kita

asagidakilerden hangisidir?

A) Asya

B) Avrupa

C) Afrika

D) Amerika
E) Avusturalya

11

46) Which of the following is NOT a planet ?

A) Mercury
B) Venus
C) Moon
D) Jupiter
E) Earth

47) Which one of the following countries is not a
neighbor country for Macedonia?

A) Romania
B) Albania
C) Greece
D) Bulgaria
E) Serbia

48) Which of the following countries is an Asian
country ?

A) Egypt
B) Tanzania
C) Canada
D) India

E) Greece

49) Which of the following is a team sport?

A) Boxing

B) Athletics
C) Taekwondo
D) Swimming
E) Basketball

50) Which of the following is the continent where
World War I and Il began?

A) Asia

B) Europe
C) Africa
D) America
E) Australia
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51) Kosky atomu uMa BO eHa MOJIEKYJIa OJf 51) Sa éshté numri i atomeve gé gjenden né
Al2(S04)3? molekuén Alx(SO4)3?
A)2 B)3 C)4 D)10 E)17 A)2 B)3 C)4 D)10 E)17

52) Cili prej metaleve té dhéna né vijim, gé nuk ka
52) Koj ox nosyHaBeeHUTEe METAIN HEMOKe J1a ngarkesé té ndryshueshme?
HnMa IIpOMEHIINB MTOTHEXK?

A)Ag B)Hg C)Cu D)Fe E) Pb
A)Ag B)Hg C)Cu D)Fe E)Pb

53) Iomery kou o011 J0NyHABEIEHUTE €lEMEHTH 53) Gjej opsionin (opsionet) prej cifteve té dhéna gé
Ma jOHCKa BpcKa? formojné lidhje jonike?

l. CacoO l. Cawith O
1. ScoF 1. Swith F
I1l.  NacoCl I11.  Nawith CI
V. Nco O V. N with O

A) Cawmo | A) Vetém opsioni |

B) lulv B) Opsioni I dhe IV

C) lulll C) Opsioni | dhe I

D) LILHI D) Opsionet I11,11I

E) Curte E) Té gjitha opsionet

54) Koj on nonyHaBeneHnTe OKCHIM NPECTaBYBa
HeyTpaeH OKCUJ?

A) BaO
B) SO
C) Na2O
D) CO
E) CO:

55) Koj oa monyHnaseieHuTe METATH HEMOKE J1a
cranu Bo peakija co HCI kucenuna?

I Cu
1. Na
. Fe
IV. Zn

A) Cawmo |

B) Cawmo Il

C) Cawmo IlI

D) Iu Il

E) MulV

12

54) Cili prej oksideve té dnéna né vijim éshté oksid
neutral?

A) BaO
B) SO
C) Na20O
D) CO

E) CO:

55) Cili prej metaleve té dhéna nuk mund té reagon
me acidin klorhidrik?

l. Cu
1. Na
Il. Fe
IV. Zn

A) Vetém opsioni |
B) Vetém opsioni Il
C) Vetém opsioni IlI
D) Opsioni I dhe I11
E) Opsioni Il dhe IV
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51) 1 molekiil Alx(SO4)s igerisinde kag tane atom 51) How many atoms are there in 1 molecule of
vardir ? Al>(SO04)3?
A2 B3 C4 D)10 E)17 A2 B)3 C4 D)10 E)17
52) Asagidaki metallerden hangisi degisik yiik 52) Which one of the following metals can not have
alamaz ? variable charges?
A)Ag B)Hg C)Cu D)Fe E)Pb A)Ag B)Hg C)Cu D)Fe E)Pb
53) Verilenleren hangisi iyonik bag yapabilir ? 53) Which of the given has ionic bonding?
l. Caile O . CawithO
II. SileF 1. Swith F
I11. NaileCl I1l.  Nawith Cl
IV. NileO IV. NwithO
A) Yalniz I A) lonly
B) lvelV B) land IV
C) lvelll C) land Il
D) LILIN D) LILIN
E) Hepsi E) All
54) Asagida verilen oksitlerden hangisi notiir 54) Which oxide of the given below is a neutral
oksittir? oxide?
A) BaO A) BaO
B) SO B) SO
C) Na.O C) Na.O
D) CO D) CO
E) CO» E) CO;
55) Verilen metallerden hangisi HCI ile reaksiyona 55) Which of the given metals cannot react with
giremez? HCl acid?
l. Cu
1. Na l. Cu
I, Fe 1. Na
IV. Zn . Fe
IV. Zn
A) Yalmiz I
B) Yalniz 11 A) lonly
C) Yalmz I B) Il only
D) 1ve I C) Il only
E) llve IV D) land Il
E) lland IV

13



YAHYA KEMAL COLLEGE ENTRANCE TEST 2016 — 2017

56) Koj oa sonyHaBeieHHTE MOKE J1a Ce IPOMEHH
caMo IpeKy U3BOp Ha OpaHOBH?

A) GpaHoBara J0JDKHHA
C) Bp3unara
E) Huenno on HaBeneHUTE

B) ®pexBenijara
D) Ammuryaara

L
57) Cnopen ciukara, Koju o1
oyksute K, L, Mu N M N
MOXaT J1a c€ BHIAT O K
CTpaHa Ha Ha0JIjyayBad Koj G
rjiesia BO OrJIeaioTo O
toukara G? —— —
ornepano
A)MuN B)LuM C)L,MuN
D)K,L,MuN E)KulL

58) Koja on monyHaBeieHHTe MEPHU EUHUIIN CE
KOPHCTHU 32 MEPEHE Ha MOKHOCT?

A) Ilyn /cexynna B) Bbyron X kg

C) Bbyron /cekyHna D) Ilyn x cekyHaa

E /

) MeTap / cekyHaa A 20
59) Koj e exBuBaIeHTHHOT OTIIOP 50
nomery toukute A u B?

10 B
WW——o

A) Q B)15Q C)9Q D) Q E) Q

60) Tpu mMarHeTH ce MOCTaBEeHM KAKO HA CIIMKATA.
Crniopen HalpTaHUTE MarHETHU MOJIMEA KOJ OJ1
JI0JTy HAaBEJCHUTE € TOUEH MCKa3 3a MIOJIOBUTE Ha

MarHetute?
p o ——

L M N O
A) Cesep Jyr Cesep Jyr
B) Jyr Cesep Jyr Cesep
C) Cesep Jyr Cesep Cesep
D) Cesep Cesep Jyr Jyr
E) Jyr Jyr Cesep Jyr

14

56) Cili prej opsioneve té dhéna né vijim mund té
ndryshohet vetém nga burimi i valés?

A) Gjatésia valore B) Frekuenca C) Shpejtésia
D) Amplituda E) Asnjéra

L

57) Neé gofté se njé person e sheh N
pasqyren prej pikés G, cilét prej A

pikéve té dhéna (K, L, M dhe N) G
mund ti sheh?

A) Mdhe N pasqyre
B) L dhe M

C) L, M dhe N
D) K, L, M dhe N
E) KdhelL

58) Prej njésive té dhéna mé poshtg, cila éshté
njésia pér forcén?

A) Xhul/sekondé
C) Njutén/sekondé
E) meter / sekondé

B) Njutén x kg
D) Xhul x sekondé

A 30
59) Sa éshté rezistenca 50
ekulivalente midis A dhe B?

10 B

A)—Q B)15Q C)9Q D) Q E) Q

60) Tri magnet jané vendosur si né figurén né vijim.
Sipas fushés magnetike né figuré cili éshté
opsioni i sakté né lidhje me polet e magnetit?

-
L M N O
A) Veri Jug Veri Jug
B) Jug Veri Jug Veri
C) Veri Jug Veri Veri
D) Veri Veri Jug Jug
E) Jug Jug Veri Jug
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56) Asagidakilerden hangisi sadece dalga kaynagi
tarafindan degistirilebilir?

A) Dalgaboyu B) Frekans C) Hiz
D) Genlik (amplitude) E) Hicbirisi

L

57) Sekle gore, G noktasindan bakan

g6z hangi noktalar1 aynada gorebilir? M
K
A) MveN G
B) LveM
C) L,MveN I —
D) K,L,MveN ayna
E) KvelL

58) Asagidakilerden hangisi giiciin birimidir?

A) Joule/saniye
C) Newton/saniye
E) metre/saniye

B) Newton x kg
D) Joule x saniye

A 3Q
59) A ve B noktalar arasindaki 50
esdeger direng nedir?

A) Q B)15Q C)9Q D) Q E) Q

60) Sekildeki miknatislarin(magnet) kutuplar1 hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

L M N O
A) Kuzey Glney Kuzey Glney
B) Gilney Kuzey Guney Kuzey
C) Kuzey Glney Kuzey Kuzey
D) Kuzey Kuzey Guney Guney
E) Glney Glney Kuzey Glney

10 B

15

56) Which one of the givens below can be changed
only by wave source?

A) Wavelength C) Speed
D) Amplitude E) None of them

B) Frequency

L

57) In the figure, which points

of K, L, M and N can be seen by M |\
an observer who looks at the K

mirror from point G? G
A)MandN B)Land M N —

C)L,MandN D)K, L, Mand N mirror
E) Kand L

58) Which one of the given units is unit of power?

A) Joule/second
C) Newton/second
E) meter/second

B) Newton x kg
D) Joule x second

A 30
59) What is the equivalent ~ *— VWV
resistance between A and B? 50

10 B
A)—Q B)I5Q C)9Q D) Q E) Q

60) Three magnets are placed as shown in the figre.
According to magnetic field dwarn in the figure
which one is correct for poles of the magnets?

L M N O
A) North South North South
B) South North South North
C) North South North North
D) North North South South
E) South South North South



